

据德国和英国媒体17日报道, 现年40岁的德国男子斯蒂芬·拉明2008年和37岁女友海克·多施驾驶一艘双体船开始环游世界, 然而上个月, 拉明将船停靠在太平洋上的偏远小岛——法属玻利尼西亚的努库希瓦岛上, 并跟随一名当地土著向导到森林中猎羊后, 却再也没有活着出来。当地警方搜寻了7天, 只在森林中找到一堆篝火灰烬及一些被烧焦的骨骼和牙齿残骸, 并怀疑拉明可能被当地“食人族”杀死并烘烤吃掉了。



拉明和女友在环球旅行途中的一个风景胜地游泳泡澡

德航海家孤岛上被食人族吃了?

离奇死亡后, 警方在森林中找到骨骼和牙齿残骸
德国媒体: 可能被食人族肢解烧烤吃掉

环游世界

携女友驾船来到“食人岛”

现年40岁的斯蒂芬·拉明是德国北部石勒苏益格-荷尔斯泰因地区的一名前商业顾问, 他爱好探险和旅游。2008年, 拉明和37岁的女友海克·多施驾驶一艘双体船从德国出发, 展开了环游世界、寻找“人间天堂”的旅程。

拉明和多施通过网络和朋友亲人们保持联络, 并经常在博客上更新他们的最新旅程信息。拉明在“脸谱”微博上这样描写自己说: “爱旅游、爱在碧蓝的海上航行、爱风筝冲

浪和帆船冲浪, 爱潜水, 爱一切在水上和水上能做的事情。”

9月16日, 拉明和多施驾船行驶到了南太平洋上的法属玻利尼西亚, 并将船停靠在了马克萨斯群岛最大的岛屿努库希瓦岛上, 在过去几个世纪, 该岛曾以关于“食人族”的传闻而闻名, 不过近年来, 该岛已经成了一个拥有2789名人口旅游性小岛, 所谓的“食人”传统在几十年前就已经彻底绝迹了。



航海家拉明

猎羊失踪

女友遭“土著向导”性侵

多施称, 他们上岸后, 找到一位叫亨利·海提的当地土著向导, 拉明想让向导带他到小岛森林中进行该岛传统的捕猎山羊活动。多施在船上看着拉明跟随向导海提走进森林中, 可是没过几小时, 只见向导一个人走了回来。他对多施称, 拉明遭遇了一场事故, 需要帮助。

向导称, 拉明在几公里外的森林中受了

伤。多施立即跟随海提前往森林中。可没想到海提其实在将她引向一个“陷阱”, 趁她心慌意乱时对她进行了袭击, 海提手持武器将她制服后, 又用链子将她绑在森林中的一棵树上。随后, 海提就对多施实施了性袭击。几个小时后, 多施才设法解开绑在身上的链子逃出魔爪, 并向当地警方报了警。



当地土著向导海提

寻找线索

警方在森林中找到骨骼残骸

当地警方接警后, 一个由22名警察组成的搜寻小组立即对该岛森林展开了长达7天的搜索, 试图寻找失踪的拉明的下落, 来自法国海外领地的一组法国士兵随后也加入了当地警方的搜救队伍中。上个星期, 搜寻小组在一个山谷中发现了一堆熄灭的篝火灰烬, 并在灰烬中找到了一些骨骼残骸, 其中包括一个颞骨、一些牙齿和一小块熔化的金属物, 这块熔

化的金属物据信是补牙后的牙齿填充物。

灰烬旁边还有些被扔掉的凌乱衣服, 根据现场的物证, 调查人员相信, “一个人显然在这儿被砍成碎片, 并被烧成了灰”。

目前在灰烬中找到的骨骼遗骸已经被送往法属玻利尼西亚首府帕皮提市的一家医院, 并等待从那儿被送往法国首都巴黎进行DNA鉴定, 以便确定它们到底是不是失踪的拉明的残骸。

媒体推测

他可能被“食人者”肢解烧烤

位于塔希提岛的法国首席调查官员何塞·索勒尔称, 目前不能排除这些残骸属于拉明的可能性, 他们可能要等待两周后才能获得DNA鉴定结果。目前当地警方正在全力追查那名当地土著向导海提的下落。

德国媒体称, 拉明很可能已经被努库希瓦岛的“食人族”杀死并肢解烧烤吃掉了, 而

他的向导海提, 就可能是一名“可疑的食人者”。报道说: “一堆灰烬散落在几平方米的范围里, 里面夹杂着骨骼残骸、牙齿和一只被烧毁的金属假牙。灰烬闻起来有烧焦的肉味。在灰烬旁边, 还散落着几件衣服。一名调查人员称, 他不排除拉明已被一名食人族谋杀, 而他的部分尸体已被吃掉的可能性。”

新闻链接

美作家去“食人岛”差点成了土著“盛宴”

除了恐怖电影外, “食人族”吃人的故事在现代社会中可说已经绝迹了。巴布亚新几内亚的科罗威部落是世界上最后的食人部落之一, 该部落大约有3000人口, 他们生活的地方是如此遥远, 以至于直到1970年, 他们尚不知道外面世界的存在。

而努库希瓦岛也是一直流传着“食人”传统的岛屿, 据称该岛的敌对部落互相打仗后, 经常会将捕获的敌方俘虏在石头平台上杀死, 然后祭献神灵并烹食。美国19世纪作家《白鲸》一书作者海勒曼·梅尔维尔曾在1842年光顾过该岛, 但却匆匆逃离了, 因为他怀疑当地土著对他“图谋不轨”, 试图将他杀死并做成一道“盛宴”。

针对德国环球航海家拉明可能已经丧生“食人者”之腹的悲剧, 德国外交部一名发言人说: “德国外交部和联邦警察已经获悉此案, 并一直和当地警方保持着联络。”

据《扬子晚报》

速览国际

第一批巴勒斯坦被释囚犯抵达加沙地带



10月18日, 第一批被以色列释放的巴勒斯坦囚犯在乘坐大巴通过拉法口岸抵达加沙地带后与亲人相见。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列达成的换俘协议18日开始执行。 新华社发

希拉里突访的黎波里

在没有任何征兆和吹风情况下, 美国国务卿希拉里·克林顿18日突访利比亚首都的黎波里。到达后, 希拉里车队受到重兵护卫。这是自2008年以来到访的黎波里的首名美国内阁官员。

希拉里在利比亚行程未予公开, 但利比亚当局“全国过渡委员会”多名高官据称将与希拉里分别会谈。希拉里此访支持、谈援助、谈合作。

在由华盛顿经停马耳他前往的黎波里的飞机上, 美国国务院官员向随行媒体记者简述了希拉里此访的目的。“我们想与利比亚官员讨论他们的过渡方案, 以及他们如何解读他们对司法、透明度、法律秩序的承诺; 另外, 我们也想向利比亚人民传递信息, 我们想与他们恢复民间交流基础之上的正常关系。”这名不愿公开姓名的官员说。 据新华社电

季莫申科可能无望提前获释

乌克兰总统维克托·亚努科维奇18日说, 他不同意提前释放前总理尤利娅·季莫申科, 认为这么做可能误导民众。

《乌克兰真理报》网站援引亚努科维奇的话说, 季莫申科提前获释可能让民众产生政治人士享有特权的误解。“如果她提前获释, 会向社会释放怎样的信号?(是否意味着)如果你想犯罪, 就一定要先成为反对派成员?”

乌克兰一家法院11日判决季莫申科滥用职权, 干预乌克兰与俄罗斯2009年签订的天然气供应协议, 判处她7年监禁。 据新华社电

英首相坐地铁“微服出访” 女演员不识泰山



迈耶与英国首相卡梅伦合影

据香港媒体18日报道, 英国首相卡梅伦日前乘坐伦敦地铁, 其间大打“亲民牌”, 跟一名印度宝莱坞女演员搭讪, 称赞对方的女儿, 却想不到对方竟然连堂堂英国首相都不认识。

据报道, 27岁的印度女演员迈耶曾参演8部宝莱坞电影, 刚刚从印度搬到英国。当天, 她和丈夫带着3个月大的女儿一同乘坐地铁, 到了西敏寺站时, 卡梅伦上车并主动跟她搭讪, 大赞她的女儿很漂亮。

迈耶感谢卡梅伦后, 问丈夫对方是谁, 丈夫指卡梅伦就是英国首相, 迈耶起初还以为他开玩笑。她竟然问: “对不起, 你是不是英国首相?” 听到肯定的答案后, 迈耶笑了出来, 并向对方道歉。 微言

结石

我部杨玉峰大夫, 新疗法主治肝管, 胆, 肾结石, 胆囊息肉, 胆囊炎, 以B超验证疗效。 电话: 0371-67930038 网址: www.yyf120.com

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴位加药物, 治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病, 首次治疗免费, 一次见效, 一至三个疗程康复, 不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

关氏健身馆

助您解除难言之隐, 重拾健康体魄, 恢复青春活力! 电话: 0371-86101826 www.gsjsq.com 欢迎观摩体验!

团体体检

可与各单位置换等价产品或消费 郑州远大体检中心 66895120 格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

永恒投资

理财年收益23%稳 67978277 裕达国贸A座2906